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тестування дозволяє прибрати з плану PR-кампанії дисонуючі елементи і прояснити не 

цілком очевидні моменти. Для цього використовуються як формальні, так і 

неформальні методи соціальних досліджень. 

Підсумком планування є розробка програмного документа - єдиного плану 

проведення PR-кампанії. 

Сутність етапу реалізації програми PR-кампанії полягає у практичному втіленні 

розробок, зроблених на двох перших етапах – пошуках фактів і стратегічного 

планування.  

На етапі реалізації PR-кампаній дуже важливо не допустити зриву запланованих 

заходів.  

Заключний етап проведення PR-кампанії складається з кількох елементів: аналіз 

зробленого, її змістовні підсумки, написання звіту, прес-кліппінг, оцінка ефективності 

PR-кампанії, оцінка перспектив подальшої діяльності.  

Отже, планування і проведення рекламних кампаній являє собою більш 

складний процес у порівнянні з разовими рекламами. Це обумовлено тим, що кампанії 

тривають досить довго, переслідують декілька цілей, охоплюють великі територіальні 

ринки і різні цільові аудиторії, вимагають використання декількох засобів реклами для 

передачі рекламних послань, мають великі рекламні бюджети. 
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КОМП’ЮТЕРНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПЕДАГОГІЧНОМУ ТЕСТУВАННІ  

Павлова Н. С., кандидат педагогічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Інтеграція України в світовий освітній простір вимагає підвищення якості 

освіти, пошуку ефективних шляхів покращення навчальних послуг у вищій школі, 

зокрема мотивує удосконалення методик діагностики рівня підготовки майбутніх 

фахівців на різних етапах та рівнях навчання. Мова йде про систематичне, виважене та 

педагогічно доцільне застосування у вищих навчальних закладах (ВНЗ) тестових 

методик для оцінки досягнутого студентами рівня знань й компетентностей.  

Комп’ютерне тестування, розширюючи можливості процесів автоматизації 

різних видів контролю, є альтернативою традиційним методам діагностування 

досягнень студентів.  Комп’ютерне тестування виконує низку функцій, зокрема, 
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інформаційну, діагностичну, коригувальну, управлінську, аналітичну і тому його 

результати можуть використовуватися викладачами не лише для різних видів контролю 

(наприклад, вхідного, підсумкового, самоконтролю), але й для корегування 

навчального процесу у ВНЗ та розробки заходів щодо підвищення якості освіти. 

Загалом, стандартизоване комп’ютерне тестування може застосовуватися як 

повноцінна технологія навчання, основною метою якої є оцінка відповідності якості 

підготовки майбутніх фахівців вимогам Державних освітніх стандартів, ступеневих 

освітніх програм і роботодавців. На сьогодні не розроблені єдині стандарти, які б 

регулювали дії викладачів щодо вибору тестових програм-оболонок, конструювання 

тестів різних напрямів застосування, інтерпретації результатів тестування та їх 

тлумачення тощо. Технологія створення тестів складається із чималої кількості етапів і 

передбачає різні види діяльності викладачів, але для того, щоб зберегти переваги 

комп’ютерного тестування (наприклад, стандартизація процедури; оперативність 

тестування; об’єктивність результатів та статистичні методи їх аналізу) потрібно:  

- усвідомлювати мету проведення діагностування;  

- визначитися з навчальними відомостями, знання яких має бути продіагностоване;  

- змоделювати умови завдань і варіанти відповідей; 

- обрати тестову програму; 

- сформувати банк запитань і відповідей, добираючи структуру й форму відтворення; 

- здійснити певні налаштування програми (тривалість сеансу тестування, 

демонстрація результатів, виокремлення неправильних відповідей тощо). 

Серед сучасних конструкторів тестів, які надають викладачам можливість 

самостійно створювати тести для перевірки знань та компетентностей студентів 

відзначимо наступні: 

- MyTestX (http://mytest.klyaksa.net/); є однією з найбільш розповсюджених програм 

завдяки наступним особливостям: привабливий інтерфейс, безкоштовне проведення 

локального або мережевого тестування, формування 9 типів запитань з 

використанням зображень та звуку; підтримка різних шкал оцінювання; зручна 

функція вибірки завдань, багаті можливості форматування тексту та налаштувань 

процесу тестувань; 

- Online Test Pad (http://onlinetestpad.com/ua); багатофункціональний онлайн 

конструктор, який надає можливість безкоштовно формувати завдання 14 типів, 

використовує гнучке редагування змісту запитання, зручні інструменти статистики й 

візуалізації результатів, спеціальний html-код дозволяє розмістити тест на сайт, блог 

чи форум викладача з наданням доступу до його проходження; 

- ЕasyQuizzy (http://soft.oszone.net/program/10211/easyQuizzy/); доступні запитання 5 

типів складності, текст яких може містити зображення, формули, спеціальні 

символи; кожне тестове завдання запускає як незалежну програму; фіксує час 

проходження тесту, виставляє бали на основі заданої шкали оцінювання, за 

потребою зберігає протокол тестування в окремому файлі; 



Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції 

студентів та молодих науковців  124 

 

- Hot Potatoes (http://hotpot.uvic.ca/); є безкоштовним і підтримує 10 типів тестових 

завдань, що створюються у форматі Web-сторінок та можуть містити текст, 

зображення й мультимедійні об’єкти; наявність базових функцій форматування 

тексту питань і варіантів відповідей, визначення ваги тестового завдання та інші 

особливості дозволяють легко розробляти завдання усіх основних форм; вагомим 

недоліком є відсутність аналітичної звітності за результатами;   

- StartExam (http://www.opentest.ru/); в режимі онлайн створює завдання 5 типів з 

використанням медіа-контенту, які доступні після реєстрації у безкоштовному 

аккаунті системи OpenTest, зручне форматування тексту та налаштувань процесу 

тестувань, значні можливості щодо статистики результатів та їх аналізу; 

- Simpoll (http://simpoll.ru/); зручний конструктор для швидкого опитування і форм та 

демонстрації результатів у вигляді діаграм, дозволяє створювати запитання п’яти 

типів, проводити опитування й анкетування та розміщувати практично у будь-якому 

місці, зокрема, на сайтах, у соцмережах, у повідомленнях у вигляді гіперпосилань; 

безкоштовна версія програми має певні обмеження, зокрема, можливості функцій 

щодо збору й опрацювання результатів.  

Впровадження комп’ютерного тестування перетворює викладача з транслятора 

знань у розробника програмно-педагогічних засобів навчального призначення, мотивує 

появу нових методик діагностування знань та компетентностей, дозволяючи 

оперативно оцінювати результативність їх використання на основі об’єктивних 

критеріїв. Але при цьому потрібно розглядати і недоліки, наприклад, неможливість 

продіагностувати комунікативну компетентність, нестандартне мислення, 

оригінальність ідей у вирішенні фахових завдань, здатності до навчання та готовності 

до самовдосконалення. Саме тому для вдосконалення процесу підготовки у ВНЗ 

конкурентоспроможних фахівців та отримання об’єктивної картини сформованих знань 

та компетентностей необхідно комп’ютерне тестування обґрунтовано, виважено й 

педагогічно доцільно поєднувати з іншими методами діагностування. 
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Однією з характерних особливостей туристичної діяльності є велика кількість і 

різноманітність процесів. Інформаційні взаємозв’язки існують між усіма учасниками 

туристичного інформаційних потоків, що супроводжуються постійною актуалізацією та 

високою швидкістю обмінних ринку, при цьому особливе значення приділяється 

інформації, призначеній для кінцевих користувачів (туристів). Якість інформаційного 

забезпечення    туризму    являється   найважливішим   фактором,   який   безпосередньо  

http://simpoll.ru/
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